

## రూ. లక్ష ఆర్థిక సాయం అందించే ప్రక్రియ మొదలు

**-జూన్ 9న మంచినీటి జిల్లాలో లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్న సీఎం కేసీఆర్**

హైదరాబాద్ జూన్ 6 : తాజాగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం మరో విస్తృతమైన నిధులను తీసుకున్న విషయం తెలిసింది. విశ్వబ్రాహ్మణ, నాయా బ్రాహ్మణ, రజక, కుమ్మరి, మేదరి వంటి కులవృత్తులు, చేతివృత్తులను సమర్థించే జీవీసీఎస్ వారికి రూ.లక్ష వరకు ఆర్థిక సాయం అందించాలని గత నెలలో జరిగిన కేబినెట్ లో నిర్ణయించింది. ఇందుకు విధివిధానాలను వేగంగా రూపొందించి, లబ్ధిదారులను ఎంపిక చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. ఈ నేపథ్యంలో వెనుకబడిన వర్గాలకు కులవృత్తులు, చేతివృత్తులకు రూ.లక్ష ఆర్థిక సాయం అందించే ప్రక్రియ మొదలైంది. ఇందుకోసం రూపొందించిన వెబ్సైట్ను రాష్ట్ర టీఎస్ఎస్ఐసీ సమగ్రంగా గుంటుకూడలో ప్రారంభించారు. <https://tsobmmsbc.cgg.gov.in> అనే వెబ్సైట్ ద్వారా అర్హులైన వారు దరఖాస్తు చేసుకోవచ్చు. ఫోటో, ఆధార్, కుల ధృవీకరణ పత్రం సహా 38 కాంటాక్టుతో సహజమైన అప్లికేషన్ రూపొందించారు. ఈ వెబ్సైట్ ద్వారా తక్షణమే దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు ప్రభుత్వం అవకాశం ఇచ్చింది. కులవృత్తులు, చేతివృత్తులకు సంబంధించిన పనిముట్లు, ముడిసరకు కొనుగోలుకు ఈ ఆర్థిక సాయం అందించనున్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని జూన్ 9న తేదీన ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ మంచినీటి జిల్లాలో లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్నారు. అదే రోజు అన్ని నియోజకవర్గాల్లో మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలతో లబ్ధిదారులకు రూ.లక్ష పంపిణీ చేయనున్నారు.

## మహిళా ఉద్యోగుల మాదిరిగానే ఆకాశాకర్షకాలకు ప్రసూతి సెలవులు

హైదరాబాద్, జూన్ 6 : మహిళా ఉద్యోగుల మాదిరిగానే ఆకాశాకర్షకాలకు, సెకండ్ ఏఎన్ఎలకు చేతనతో కూడిన ప్రసూతి సెలవులు ఇచ్చేలా సమగ్ర అభ్యుదయం చేసే నివేదిక అందించాలని వైద్యారోగ్యశాఖ మంత్రి హరీశ్ రావు ఆదేశించారు. క్షేత్రస్థాయిలో ఉంటూ ప్రజలకు నాణ్యమైన వైద్యసేవలు అందించడంలో ఆకాశం, ఏఎన్ఎల ముఖ్య పాత్ర పోషిస్తున్నారని చెప్పారు. ఆకాశ సేవలను సీఎం కేసీఆర్ గుర్తించి దేశంలోనే అత్యధిక వేతనాలు అందిస్తున్నారని తెలిపారు. మంత్రి హరీశ్ రావు సోమవారం ఆకాశం, ఏఎన్ఎలతో సమాజ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ రాష్ట్ర ఏర్పాటు తర్వాత సీఎం కేసీఆర్ మూడు సార్లు వేతనాలు పెంచారని చెప్పారు. ప్రస్తుతం రూ.9,750 పారీటీషింగ్ ఇన్స్ట్రక్షన్లు చెప్పారు. 14న నిర్వహించనున్న తెలంగాణ వైద్యారోగ్య దినోత్సవంలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములే విజయవంతం చేయాలని కోరారు. వైద్యారోగ్యశాఖలో సమగ్ర కృషి వల్ల మంచి ఫలితాలు వస్తున్నాయని అభినందించారు. సమాజంలో హెల్త్ సెక్టర్ రిజిస్ట్రేషన్ కుటుంబ సంక్షేమం విభాగం కమిషనర్ శైలజా మాంజరి, డిపీసీఎన్ శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## 26 దేవాలయాలకు ప్రభుత్వం తరఫున పట్టువస్త్రాలు సమర్పిస్తాం : మంత్రి తలసాని

హైదరాబాద్, జూన్ 6: ఆషాఢ బోనాల ఉత్సవాలకు వారం ముందే ఆలయాలకు ప్రభుత్వం ఆర్థిక సహాయం అందజేస్తామని రాష్ట్ర మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. బోనాల ఉత్సవాల నేపథ్యంలో సుమారు 26 దేవాలయాలకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరఫున పట్టువస్త్రాలను సమర్పించడం జరుగుతుందన్నారు. జీవోపావేసి పరిధిలోని మంత్రులు సభితా ఇండ్రార్డెడ్, మల్లారెడ్డి, మేయర్ గద్దూర్ విజయలక్ష్మి, డిప్యూటీ మేయర్ మోతే శ్రీలత రెడ్డిలు కూడా పట్టువస్త్రాలను సమర్పిస్తారని, ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం డాక్టర్ బీఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో దేవాలయ, రెవెన్యూ శాఖల అధికారులతో బోనాల ఉత్సవాలపై మంత్రి సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ఈ నెల 22 వ తేదీ నుండి ఆషాఢ బోనాల ఉత్సవాలు ప్రారంభమవుతాయని తెలిపారు. 22 న గోల్కొండ బోనాలు, జూలై 9 న సికింద్రాబాద్ బోనాలు, 16 వ తేదీన ఓల్డ్ సిటీ బోనాలు జరుగుతాయని వివరించారు. బోనాల ఉత్సవాలకు లక్షలాదిమంది వస్తారని, దానిని ధృవీకరించే ఉంటున్న ప్రభుత్వం అధికారులను వివిధ శాఖల సమన్వయంతో అన్ని ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు మంత్రి తెలిపారు. తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన నాటి నుండి సీఎం కేసీఆర్ ఆదేశాల మేరకు బోనాల ఉత్సవాలను ఘనంగా నిర్వహించాలని దేవాలయ శాఖ అధికారులను సీఎం కేసీఆర్ కూడా ఆర్థిక సహాయం అందిస్తూ పట్టువస్త్రాలను గుర్తు చేశారు. గత సంవత్సరం జీవోపావేసి పరిధిలో 3039 దేవాలయాలకు ఆర్థిక సహాయం అందించినట్లు తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం కూడా వివిధ ఆలయాలకు ఆర్థిక సహాయం అందించడం కోసం ప్రభుత్వం రూ. 15 కోట్లు విడుదల చేసినట్లు తెలిపారు. ఈ సంవత్సరం బోనాల ఉత్సవాలకు వారం ముందే దేవాలయాలకు ఆర్థిక సహాయం అందజేయాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది, అందుకు అనుగుణంగా చర్యలు తీసుకోవాలని మంత్రి ఆదేశించారు. ఆలయ కమిటీల నిర్వహణకు కూడా వీలైనంత త్వరగా దరఖాస్తులను అధికారులకు అందజేయాలని మంత్రి కోరారు. మన సంస్కృతిని కాపాడే పట్టు బోనాల ఉత్సవాలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించడం జరుగుతుందని పేర్కొన్నారు.

అదేవిధంగా గోల్కొండ కోట, ఓల్డ్ సిటీలోని దమయంతి భవన్, సికింద్రాబాద్ లో శ్రీ డి.మ్యూసింగ్ కు ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు చెప్పారు. అన్ని ప్రధాన దేవాలయాల వద్ద కాంటాక్టుతో శాఖ అధికారులతో పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను నిర్వహించడం జరుగుతుందని అన్నారు. ప్రధాన ఆలయాలను విద్యుత్ డిపాలతో సర్వాంగ సుందరంగా అలంకరించేలా చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు. బోనాల ఉత్సవాలకు విస్తృత ప్రచారం కల్పిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో దేవాలయ శాఖ కమిషనర్ అనిల్ కుమార్, డిప్యూటీ కమిషనర్ రామకృష్ణ, అసిస్టెంట్ కమిషనర్ బాలాజీ, డి.ఎస్.ఎస్ సూర్యలత తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## తెలంగాణ ప్రజలే నా బలగం.. నా బంధువులు.. : సీఎం కేసీఆర్



నాగర్ కర్నూల్, జూన్ 6: తెలంగాణ మోడల్ మాకు కావాలని దేశమంతా కోరుతున్నారు అని సీఎం కేసీఆర్ తెలిపారు. అనేక సభల్లో దేశ రమ్యంబుంది. పోవాలా అంటే పో బిడ్డా మేం ఆశీర్వాదించి అని బలగం చెప్పారు. తెలంగాణ ప్రజలే నా బలగం.. నా బంధువులు మీ ద్వారానే సమస్యలు ఉంటే అధికారులకు, ఎమ్మెల్యేలకు చెప్పండి. మంత్రులకు చెప్పండి. నిమిషం మాత్రం పనిచేస్తే పాల్గొని కార్యాలయం ప్రారంభించిన అనంతరం ఆక్రమణ చేసిన బహిరంగ సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు.

ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడితే తెలంగాణ ఐ చిట్టు చీకటి అయితే నాడు అంద్రా నాయకులు శాసనం పెట్టారని కేసీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఇవాళ తెలంగాణ వెలుగుజిల్లాలతో మెరిసిపోతోంది. అంద్రా చిమ్మచీకట్లో ఉంది. దేశంలో ఎక్కడా కూడా ఇంత మంచిగా కరెంట్ లేదు. గిరిజనులకు పోదా భూమిలు ఉంటుంటున్నాయి. పాలమూరు ఎత్తిపోతల పథకం కింద నార్కాపూర్, ఏదుల, వల్లం, కరవేన, ఉద్దండపూర్ రిజర్వాయర్లు నిండా అభివృద్ధి చేసిన పాలమూరు బంగారు తునక అవుతుంది. బ్రాహ్మండమైన పంటలు పండిస్తారు. వీటిని పూర్తి చేసి పాలమూరుకు వంద శాతం నీరు ఇస్తాం. అనేక కార్యక్రమాలు చేస్తున్నాం. మళ్లీ

కొనసాగిస్తున్నాం. కులం లేదు జాతి లేదు. అందరూ మనవాళ్లే. అందరూ చల్లగా బతకాలి. ఈ పథకాల గురించి ఒక్కడైనా అలోచించారా? కంటి వెలుగు కార్యక్రమం ద్వారా లక్షలాది మందికి ఉచితంగా అద్దాలు ఇస్తున్నాం. ఒంటరి మహిళలు ఉన్నారు.. వారి గురించి ఎవరైనా అలోచించారా.? బిడ్డ కార్మికులకు ఒక్కడైనా రూపాయి ఇచ్చారా.? ఇవన్నీ కూడా చాలా మేదోమధనం నుంచి వచ్చాయి. అద్భుతమైన మానవీయ కోణంలో పని చేస్తున్నాం. ఇది రైతులు, గిరిజనులు, దళితుల ప్రభుత్వం అని కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు.

**అగమాగం కావద్దు.. కాంగ్రెస్ రాజ్యం వస్తే దళాలిదే భోజ్యం : సీఎం కేసీఆర్**

రైతులు అగమాగం కావద్దు.. వానపాతం గోస వదలాలి.. అప్రమత్తంగా ఉండాలి. కాంగ్రెస్ రాజ్యం వస్తే దళాలిదే భోజ్యం ఉంటుంది ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ స్పష్టం చేశారు. నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కేంద్రంలో కలెక్టరేట్, ఎస్సీ ఆఫీసు, బీఆర్ఎస్ పార్టీ కార్యాలయం ప్రారంభించిన అనంతరం అక్కడ ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో కేసీఆర్ పాల్గొని ప్రజలను ఉద్దేశించి ప్రసంగించారు.

ఇదే జిల్లా నుంచి వచ్చిన ఒక ప్రబుద్ధుడు.. ధరణిని బంగాళాఖాతంలో పోవాలన్నామని అని కేసీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ధరణి రాకముందు అలా అలంకారాలు ఉండేవి. ధరణిలో అధికారుల వద్ద ఉన్న అధికారాన్ని ప్రజలకు ఇస్తాం. రెవెన్యూ రికార్డులు మార్చే అధికారం ఇప్పుడు సీఎంకేసీ నాకు కూడా లేదు. ధరణి రాకతో పైబిల్లు, అంచాలకు

## హ్యూమ్ మోడ్రన్ సేల్స్ షోరూం నిర్మాణానికి మంత్రి కేటీఆర్ భూమిపూజ



చౌటుప్పల్ జూన్ 6 : చౌటుప్పల్ మండలంలోని కొయ్యలగూడెంలోని హ్యూమ్ మోడ్రన్ సేల్స్ షోరూం నిర్మాణానికి మంత్రి కేటీఆర్ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డితో కలిసి భూమిపూజ చేశారు. గ్రీన్ ఇండస్ట్రీయల్ పార్కులో ఒకేసారి 51 వంత్రులకు శ్రీకారం చుట్టారు. పరిశ్రమలో పాటు సేల్స్ డెవలప్ మెంట్ సెంటర్, కామన్ ఫెసిలిటీ సెంటర్, సెకండ్ ట్రీట్ మెంట్ ప్లాంట్, ఇండస్ట్రీయల్ ఏరియాలో కల్ అధారిటీ కార్యాలయం, తెలంగాణ ఇండస్ట్రీయల్ డెవలప్ మెంట్ (డిఎస్ఎం) ప్రారంభించారు. టూమ్స్ పార్కుకు భూమి పూజ కూడా చేశారు. రూ. 156 కోట్లతో 106 ఎకరాల స్థలంలో ఈ పార్కును నెలకొల్పనున్నారు.

## చేప ప్రసాదం పంపిణీకి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి

హైదరాబాద్ జూన్ 6 : సగంరోజు చేప ప్రసాదం పంపిణీకి అన్ని ఏర్పాట్లు పూర్తి చేసినట్లు మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ తెలిపారు. మంగళవారం హైదరాబాద్ మాట్లాడుతూ.. మృగశిర 9వ తేదీన వస్తుందని.. ఆరోజు ఉదయం నుంచే చేప ప్రసాదం ప్రారంభం అవుతుందని తెలిపారు. బిత్తిన కుటుంబం 60 సంవత్సరాలుగా చేప ప్రసాదం పంపిణీ చేస్తుంది.. చేప ప్రసాదానికి తెలంగాణ నుంచే కాకుండా దేశ వ్యాప్తంగా ఉత్పాదన చేస్తున్నారన్నారు. తెలంగాణ వచ్చిన తరువాత ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. హరినాథ్ గౌడ్ కుటుంబం ఈ చేప ప్రసాదాన్ని మేస్తున్నారని అన్నారు. జీవోపావేసి, వాటర్ వర్క్, పోలిస్ డిపార్ట్ మెంట్ సమన్వయంతో పని చేస్తున్నారన్నారు. రాజకీయాలకు అతీతంగా అన్ని పార్టీలు, స్వచ్ఛంద సంస్థలు వారి సేవ కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలని కోరారు. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 30 స్టాల్ లు ఏర్పాటు చేశామని.. సీసీ కెమెరాలు, టెలివి సిర్కల్లు చేస్తున్నాం. 250 మంది బిత్తిన కుటుంబ సభ్యులు, వాలంటీర్లు పని చేస్తున్నారన్నారు. 3 సంవత్సరాలుగా కరోనాతో ఈ కార్యక్రమం జరగలేదన్నారు. చేప ప్రసాదంలో పాటు ఇంటికి తీసుకెళ్లడానికి కార్డ్ కౌంటర్లు కూడా పెంచినట్లు చెప్పారు. గోపామహాల్ ప్రజలు సహకరించాలని కోరారు. ఆర్డీసీ బియ్యం, మెట్లో సర్వీసులు, నాంపల్లి నుంచి రైల్వే సర్వీసులు అందుబాటులో ఉంటాయని మంత్రి తలసాని శ్రీనివాస్ యాదవ్ పేర్కొన్నారు.

## జలాంతరాహిని విధ్వంసక క్షిపణి పరీక్షలు విజయవంతం

**-చెన్నైకోడల్ మైలరాయిని దాటి భారత నావికా దళం**

నూర్పల్లి జూన్ 6 : భారత నావికా దళం మంగళవారం చెన్నైకోడల్ మైలరాయిని దాటింది. మన దేశంలోనే తొలిసారి హావి వెయిట్ లాడ్ (జలాంతరాహిని విధ్వంసక క్షిపణి) పరీక్షలు విజయవంతమయ్యాయి. సముద్రంలోని ప్రాంతంలో ఉన్న లక్ష్యాన్ని ఈ లాడ్ లో విజయవంతంగా ధ్వంసం చేసింది. స్వయం సంపూర్ణ భారత్ లక్ష్య సాధన, అభివృద్ధి సంస్థలకు ఇది చెన్నైకోడల్ మైలరాయి అని పేర్కొంది. భారత నావికా దళం ఇచ్చిన ఈ టీటీఎల్ ఎనిమిది సెకండ్ల పీడియో క్లిప్ కూడా ఉంది. పొడవైన రంగురంగుల వస్తువు సముద్ర ఉపరితలంపై ఉన్నట్లు కనిపించింది. ఆ వస్తువు అకస్మాత్తుగా పేలిపోవడం కనిపించింది. ఇదిలావుండగా, భారత నావికా దళం మే 31న మరో రికార్డు సృష్టించింది. మన దేశంలోనే డిజైన్ చేసి, నిర్మించిన విమాననాహక వాక ఇమిన్ఎస్ విక్రంక్షేపిక్ ఎంహెచ్60ఆర్ హెలికాప్టర్ దిగింది. దీనిపల్ల జలాంతరాహిని విధ్వంసక క్షిపణి నావికా దళం మరింత అభివృద్ధి చెందాలని ఎంహెచ్60 ఆర్ అన్ని రకాల వాతావరణ పరిస్థితుల్లోనూ పనిచేయగలిగే హెలికాప్టర్. ఇది మళ్లీ రోల్ హెలికాప్టర్.

## సీఎం కేసీఆర్ నాయకత్వం దేశానికి ఎంతో అవసరం : మంత్రి ఎర్రబెల్లి



వరంగల్, జూన్ 6: ముఖ్యమంత్రి కల్వకుంట్ల చంద్రశేఖరరావు నాయకత్వం లాస్టానెట్ కాదు, దేశానికి కూడా అవసరమని రాష్ట్ర పంచాయితీరాజ్, గ్రామీణ మంచినీటి సరఫరాశాఖల మంత్రి ఎర్రబెల్లి దయాకర్ రావు అన్నారు. జనగామ జిల్లా పాలకుర్తి శివారులో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఆత్యయ సమేళనంలో మంత్రి ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. తెలంగాణ సాధనకు అసాధ్యమైన కష్టమైన కేసీఆర్ సీఎం కావడంతో రాష్ట్రం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందుతుందని అన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో తెలంగాణ దేశానికి అదర్బాగా నిలుస్తుందని వెల్లడించారు. ఎన్నికల మెసిఫెస్టోలో చెప్పినవి, చెప్పనివి కూడా అమలు చేశారని పేర్కొన్నారు. ముక్కుమూహం తెలియని వారు వచ్చి చెప్పే మాటలను ప్రజలు సమన్వయించాలని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ కల్పిస్తూ చెబుతున్నదని, బీజేపీ బోగస్ మాటలతో ముందుకు వస్తున్నదని విమర్శించారు. ఈ రెండు పార్టీల వద్దే దేశం సర్దుచూడడం అయిందని ఆరోపించారు. అన్నారు. రాష్ట్రం ఎన్నో అభివృద్ధి తర్వాత కేసీఆర్ అధ్యులంగా తీర్చిదిద్దారు. 40 ఏళ్ల రాజకీయ జీవితంలో ఇలాంటి సీఎంలను చూడలేదని మంత్రి పేర్కొన్నారు. రైతు బంధు, 24 గంటల కెసీఆర్, ఆసరా పింఛన్లు, ప్రైవేట్ కార్మికుల కిట్ తదితర పథకాలు కొనసాగి మరింత అభివృద్ధి చెందాలని సీఎం కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని తనను మరోసారి ఆశీర్వదించాలని ప్రజలను కోరారు.

## పారిశ్రామిక పెట్టుబడులకు స్వర్ణధామం తెలంగాణ : మంత్రి సభితా ఇండ్రార్డెడ్



హైదరాబాద్, జూన్ 6: ప్రభుత్వం టీఎన్-ఇపాన్ ద్వారా సరళీకృత విధానాలను అమలు చేస్తుండడంతో పరిశ్రమల స్థాపనకు తెలంగాణ స్వర్ణధామంగా మారినట్లు సభితా ఇండ్రార్డెడ్ అన్నారు. తెలంగాణ అవిర్యాన దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా తుక్కుగూడ మున్సిపాలిటీ విధానాన్ని నిర్వహించిన పారిశ్రామిక ప్రగతిలో ఆమె మాట్లాడారు. ముఖ్యమంత్రి

దరఖాస్తు చేసుకుంటే నిర్దిష్ట గడువులోపు అనుమతులు మంజూరు చేసేలా చర్యలు తీసుకున్నారని తెలిపారు. రంగారెడ్డి మరో టీ హాట్ గా మారావోతుందని ఆమె పేర్కొన్నారు. ఇప్పటికే 50 కంపెనీలకు పైగా వచ్చారు. ఈ ప్రాంత యువశ్రీ యువకులకు ఉద్యోగాలు లభించే అవకాశాలు మెరుగుపడే అవకాశం ఉందన్నారు. మరో హైటెక్నిసిటీని తలపించే విధంగా మహాశురం మారుతుందన్నారు. రోడ్డు, రవాణా వన తిని మెరుగుపరుస్తూ, నీటి సౌకర్యం, 24 గంటల నాణ్యమైన విద్యుత్ శాంతి భద్రతల నెలకొని ఉండేలా పోలీసింగ్ వ్యవస్థను మెరుగుపర్చామని వెల్లడించారు. ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పేరొందిన గుగుల్, ఆమెజాన్, మైక్రోసాఫ్ట్ వంటి దిగ్గజ కంపెనీలన్నీ తమ ముఖ్య కార్యాలయాలను హైదరాబాద్లో ఏర్పాటు చేశాయని అన్నారు. 2014లో బిల్డింగ్ మెరుగుపరుచారు. 57 వేల కోట్లకు పరిమితమై ఉండగా, ప్రభుత్వ కృషితో ప్రస్తుతం రూ. 2.44 లక్షల కోట్లకు చేరాయని వివరించారు. సేద్యపు రంగానికి సహాయం అందించే పారిశ్రామిక రంగాల అభివృద్ధి ప్రభుత్వం ప్రత్యేక దృష్టిని సారించింది అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ హరీశ్, ఆడిషన్ కలెక్టర్ ప్రతీక్ జైన్, జడ్పీ చంద్రవర్మ, గోల అనితా హరినాథ్ రెడ్డి, జిల్లా పరిశ్రమల శాఖ జనరల్ మేనేజర్ రాజేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## పారిశ్రామిక పెట్టుబడులకు తెలంగాణ గమ్యస్థానం : మంత్రి మల్లారెడ్డి



మేడ్చల్, జూన్ 6: పారిశ్రామిక రంగంలో తెలంగాణ ముందుకు దూసుకెళ్తుందని రాష్ట్ర కార్యకర్తల మంత్రి చామకూర మల్లారెడ్డి అన్నారు. మేడ్చల్-మల్కాజిగిరి జిల్లా శాసనసభ మండలం తుర్కపల్లి గ్రామంలోని విద్యాశాఖ మంత్రి సభితా ఇండ్రార్డెడ్ దశాబ్ది ఉత్సవాలలో భాగంగా పారిశ్రామిక ఉత్సవాలలో మంత్రి పాల్గొని మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం ప్రవేశపెడుతున్న వినియోగ

గంటల పాటు ప్రభుత్వం విద్యుత్ను అందిస్తుంది అన్నారు. పరిశ్రమలకు ఉత్పత్తులు పెంచుకుంటుండడంలో లక్షలాది మందికి ఉపాధి లభిస్తుంది అన్నారు. పారిశ్రామికవేత్తలను ప్రోత్సహిస్తూ అనేక రకాల సౌకర్యాల కల్పిస్తున్నామని ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ కడప జిల్లాలోని పారిశ్రామిక కేంద్రం అనిల్ చిట్టి, డి.సి.ఎం.ఎస్ వైస్ చైర్మన్ మధుకర్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు.

నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం

ఈ ప్రకటనకు సంబంధించిన సమాచారం కోసం మన వెబ్సైట్ ను సందర్శించండి. [www.netinijam.com](http://www.netinijam.com)

నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం నెటినిజం









